

ŠPORTNI SPORED

Plavanje — SPLIT: Jugoslavija : Avstrija, meddržavni dvoboj
Atletika — CELJE: Mednarodni atletski miting
Plavanje — KRŠKO: II. zvezna liga — severna skupina — II. kolo članskega republiškega prvenstva v vaterpolu
Skoki v vodo — ŠIBENIK: Jugoslavija : Avstrija, meddržavni dvoboj
Atletika — MARIBOR: Republiško prvenstvo za starejše mladince
Konjeniški šport — LJUTOMER: Jugoslovanski kasaški derbi — Republiško prvenstvo dveletnih kasačev

NEDELJA

NOGOMET:

I. zvezna nogometna liga — Radnički N. : Dinamo Beograd : Hajduk (v soboto) Crvena zvezda : Zvezničar, Olimpija : Velež, Vardar : Vojvodina, Sarajevo : Partizan, Trešnjevka : Radnički B., Zagreb : Rijeka.
II. zvezna liga — Zahod — Segesta : Famos, Borovo : Lokomotiva, Zadar : Celik, Slavonija : Sloboda, Rudar : Šibenik, Split : Slovan, Borac : Maribor, Varteks : Bosna, Leotar : Istra.

GAK (Graz) : Maribor 0:1 (0:1)

Na gostovanju v Grazu je Maribor premagal moštvo GAK z rezultatom 1:0 (1:0). Edini gol za Maribor je dosegel Sopič v 5. minuti. Za GAK je prvič nastopil bivši igralec Maribora, Marković. Pri Mariboru so bili najboljši Vabič, Simebunović, Sigoreo, Grubišič in Košak.

Aluminij : Varteks 4:2 (1:1)

PTUJ V Ptuj je bila prijateljska nogometna tekma med domačim Aluminijem in drugoligašem Varteksom. Aluminij je igral zelo hitro in lepo ter slavil z rezultatom 4:2 zmago nad Varteksom, ki velja za renomirano enajstoročno druge zvezne lige. Gole za Aluminij so dosegli: Špehonja, Krnjič, Emeršić, Knežević. Sodil je Švajger iz Maribora.

Predsednik FIBA Jones v Splitu

Kot nam poroča naš dopisnik, je te dni v Splitu predsednik svetovne košarkarske federacije FIBA Američan William Jones te dni v Splitu. Bil je na konferenci FIBA, ki je bila v Varni v Bolgariji, nato pa se je ustavil še v Splitu.

MEDNARODNE VESTI

● PORTILLO. — Snežni plaz, ki je zgrmel v bližini Portilla, blizu smučarskega središča v Andih, je pokopal pod seboj pet smučarjev. Med mrtvimi sta dva Američana in kanadski tekmovalac. Vsi smučarji so bili člani smučarskih ekip, ki so se pripravljale za svetovno prvenstvo.

● Moskva — Sovjetska atletinja Tamara Press je dosegla nov svetovni rekord v disku 59,77 m, kar je za 41 cm bolje od njenega prejšnjega rekorda.

● MOSKVA — Sovjetski atlet Beljajev je pretekel 3000 m ovire v času 8:29,6 in s tem izenačil uradni svetovni rekord Belgijca Röländesa.

● ZAGREB — Jovanović in Pilić se bosta udeležila mednarodnega teniškega turnirja v ZDA v Forest Hillsu.

● BLACKPOOL — Na plavalnem prvenstvu Vel. Britanije je 12-letna Južnoafričanka Karen Muir dosegla nov svetovni rekord na 110 jardov hrbtno s časom 1:08,7. Prejšnji rekord je imela Angležinja Ludgrove v času 1:09,5.

V NEDELJO START NA NOGOMETNIH IGRIŠČIH

Druga zvezna nogometna liga — vzhod bo štela le 16 članov — Trenerju Lechnerju je Dinamo ponujal tri milijone dinarjev za prestop — Spremembe v vodstvu Crvene zvezde — Slovenski zvezni ligaši v prvem kolu pred težkimi ovirami

Pred letošnjim prvenstvom v prestopnem roku pravzaprav nismo doživeli preveč burnih dogodkov, zato pa je tik pred prvenstvom nekaj afer, ki so razburkale vse, ki se zanimajo za nogomet. Orednji dogodek zadnjih dni je izredna seja Upravnega odbora Nogometne zveze Jugoslavije, ki je reševala pritožbe nogometnih klubov iz Srbije. Nogometna zveza Srbije je namreč razveljavila pr-

venstvo Srbije za sezono 1964/65. Upravni odbor je sklenil, da Sloga (Kraljevo) in Sloboda (Titovo Užice) ne smeta nastopiti v II. zvezni ligi (vzhod). Po vsem tem bo štela II. zvezna liga — vzhod le 16, namesto 18 klubov. Potem je tu še »afera Lechnera« v Zagrebu. Po nekaj dneh skrivnostnih govorih je leta spregovoril in povedal, da mu je Dinamo ponudil tri milijone dinarjev za prestop

od Zagreba k Dinamu. Kljub temu pa so pri Dinamu spet angažirali Antolkovića. Precejšnje spremembe napovedujejo tudi pri beograjski Crveni zvezdi in kaže, da bo krmilo spet prevzel v svoje roke dr. Aleksandar Obradović, ki je bil kaznovan vendar mu kazen poteče 4. septembra. Pri ljubljanski Olimpiji nič kaj veseli ne pričakujejo prvi nastop v I. zvezni nogometni

ligi po enajstih letih. Poškodbe so opravile svoje in na igrišče bodo pritekli igrački. Nadaljevanje na zadnji strani.

KAJ MENIJO PRI VELEŽU

TOČKA BI BILA USPEH

Pred gostovanjem Veleža, ki bo prva enajstoročnica s katero se bo Olimpija pomerila v prvi zvezni nogometni ligi, smo poklicali Mostar in predsednik Nogometnega kluba Čučetić nam je odgovoril na nekaj vprašanj.

«Kako so se pripravljali vaši nogometaši?»

— Razen sedem dni, ki so jih preživeli na Gacku, so bili naši nogometaši na pripravah doma v Mostarju. Imeli smo nekaj prijateljskih tekem, zadnje v sredo z Borcem iz Caprine. V petek bodo zaključili s pripravami in odpotovali v Ljubljano.

Ali ste dobili kakšne okrepitve?

— Le dva nogometaša, Čerkić je prišel od Sarajeva, vključili pa smo tudi mladince Čišića. Ostali pa so nogometaši, ki so nastopali za barve našega kluba že v spomladanskem delu prvenstva.

Kaj pa trener?

— To je Kapetanović, ki je bil prej v Ljubljani pri Olimpiji.

Kdo bo nastopil na tekmi proti Olimpiji?

— Najbrž tile nogometaši: Dugaljić I, Handžić, Čišić, Djodić, Benčo, Sešić, Glavović I, Čerkić, Selimović, Mujić in Korđić.

Kaj pričakujete od srečanja v Ljubljani?

— Predvsem lepo in borbeno igro. Po pripravah sodeč, lahko računamo na točko, vendar bi bil to za nas lep uspeh.



Tehnično vodstvo Olimpije se je moralo odločiti. Poškodovanega Žabjeka bo zamenjal Škulj.

TAKO TRENIRA OTTOLINA

OTTOLINA TRENIRA IN LOVI RIBE V SAVI

Evropski rekorder Ottolina nastopi v soboto v Celju — Navdušen je nad Martuljkom in Kranjsko goro

V Kranjski gori, ki slovi ne samo kot zimsko-sportno središče, marveč tudi že vrsto let kot kraj z idealnimi tereni za trening atletov srednjih in dolgoprogašev, so letos že drugič zaporedi na treningu najboljši italijanski tekači. Med njimi je te dni tudi Sergio Ottolina, evropski rekorder na 200 metrov, ki so ga poslali v Kranjsko goro na oddih in kondicijski trening.

Ko nam je ob obisku povedal, da je nadvse zadovoljen in da se odlično počuti, nas je presenetil z opisom svojega današnjega treninga. Z ostalimi atleti, ki so vsi srednji in dolgoprogaši je najprej v pospešenem tempu pretekel 3 km in se nato pol ure ogreval. Po de-

setih tekah na 350 m v ostrem tempu je nalahko tekel 10 minut in se potem zopet z ostalimi atleti v pospešenem tempu vrnil po 3 km dolgi poti iz Gozda Martuljka v Kranjsko goro. Kaj pravijo k njegovemu treningu naši sprinterji?

Po končanem treningu je šel lovit ribe. Lov je bil uspešen, saj je ujel — recimo — 3 ribe... Njegov trener Bresciani nam je ob zaključku dejal: »Tako resno trenira samo Ottolina, zato pa je tudi dosegel velike uspehe.«

Od ostalih znanih tekmovalcev so trenutno v Kranjski gori še Arese in Reggiani, ki odpotujeta te dni na Univerziado v Budimpešti, dolgoprogaš Conti in srednje-

Bieblova in L. Leitner zmagala v Čilu

SANTIAGO DE ČILE. V 24. Kandahar tekmovalju v Angliji je zmagala Nemka Heidi Schmidt Biebel in njen rojak Ludvig Leitner. Bieblova je zmagala v smuku in triumfirala tudi v slalomu. Leitner pa si je z zmago v slalomu nabral toliko točk, da je premagal tudi Američana Billa Marolta, ki je bil najboljši v smuku. Ob tem naj omenimo še drugo odlično Nemko Christo Prinzig, ki je osvojila drugo mesto.

TOPLAK ZAPUŠČA ZVEZDO?

BEOGRAD. V Beogradu se širijo vesti, da bo nekdanji igralec ljubljanskega Odreda in pozneje član Crvene zvezde zapustil ta klub, kjer je bil zadnja leta trener moštva. Vse kaže, da se bo poleg Toplaka iz Crvene zvezde umaknil tudi Mitič. Slišati je, da bo tehnično vodstvo Crvene zvezde prevzel dr. Obradović.

